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Rövid életrajz

“Nem lehet béke a világon, amíg nincs béke belül.”

Királyi dinasztiából született, gyermekként Mahatma Gandhival beszélgetett, miközben az 
asramjában élt. Orvostanhallgató és szabadságharcos lett. Imádott anya, nagymama, 
dédnagymama és egy neves diplomata felesége volt, akit számos ország elnöke kitüntetett, 
férjét az angol királynő pedig lovaggá ütötte. Mindezeken túl, miután lányai felnőttek és 
letelepedtek, egy még rendkívülibb küldetésre vállalkozott. 

Shri Mataji keresztény szülők gyermekeként született Indiában. Már egészen fiatalon tudta, 
hogy egyedülálló spirituális adottsággal rendelkezik, amelyet úgy érzett, hogy mindenki 
számára elérhetővé kell tenni. Így történt, hogy 1970-ben megalapította a Sahaja Jóga 
meditációt. Felfedezett egy egyedülálló önmegvalósulást adó módszert, amelyen keresztül 
az emberek könnyen elérhetik az igazi és tartós meditatív állapot békéjét. Nem kért pénzt, 
ragaszkodva ahhoz, hogy az önmegvalósulás mindenkinek születési joga, vallási, faji vagy 
társadalmi helyzet szerinti különbségtétel nélkül. Azt mondta: „Nem lehet béke a világon, 
amíg nincs béke belül.” 

A következő negyven évben Shri Mataji folyamatosan utazva a világban meditációt 
tanított. Szeretett és szeretetteljes spirituális vezető, elismert nyilvános előadó, gyengéd 
vezető, filantróp, Nobel-békedíjra jelölt, valamint számos díj és elismerés birtokosa volt 
világszerte. Gondoskodását és együttérzését még tovább kiszélesítve létrehozott egy 
holisztikus egészségügyi és kutatóközpontot Mumbaiban, otthont a szegény nők és 
gyermekek számára Delhiben, valamint Vaitarnában  egy nemzetközi zeneakadémiát a 
klasszikus zene és a művészetek népszerűsítése érdekében. 

Bár születésekor Nirmalának hívták, ami azt jelenti, hogy „szeplőtelen”, végül Shri Mataji 
Nirmala Devi – tisztelt anya – néven vált ismertté. 

Emberek milliói tanulták meg, hogyan ébresszék fel és hasznosítsák belső spirituális 
erőiket a Sahaja Jóga meditáció segítségével. Több mint kilencvenöt országban hoztak 
létre meditációs központokat, ahol önkéntesek ingyenesen tanítják a technikáit. 

Shri Mataji Nirmala Devi békésen hunyt el az olaszországi Genovában, 2011. február 23-án, 
87 éves korában. 

Őszentsége Shri Mataji Nirmala Devit gyászolja férje, Sir C.P. Srivastava, lányai, Kalpana és 
Sadhana, unokái és dédunokái, valamint több ezer követőből álló, világszerte elterjedt 
családja. Indiában helyezték örök nyugovóra.
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Díjak és elismerések válogatása

Shri Matajit világszerte számos rangos intézmény ismerte el önzetlen munkájáért és a 
Sahaja Jógán keresztül végzett spirituális tanításainak figyelemre méltó eredményeiért, 
amelyek közül néhányat az alábbiakban felsorolunk.

Olaszország, 1986   
Az olasz kormány az „Év Személyiségének” nyilvánította.

Moszkva, Oroszország, 1989  
Shri Mataji és a Szovjetunió egészségügyi minisztere közötti találkozót követően a Sahaja 
Jóga teljes kormányzati támogatást kapott, beleértve a tudományos kutatások 
finanszírozását is. 

New York, 1990-1994   
Az Egyesült Nemzetek Szervezete négy egymást követő évben kérte fel, hogy beszéljen a 
világbéke elérésének módjairól és eszközeiről. 

Szentpétervár, Oroszország, 1993   
A Petrovszkaja Művészeti és Tudományos Akadémia tiszteletbeli tagjává nevezték ki. Az 
Akadémia történetében mindössze tizenkét ember részesült ebben a megtiszteltetésben, 
Einstein is köztük volt. Shri Mataji nyitotta meg az első Nemzetközi Orvostudományi és 
Önismereti Konferenciát, amely ezt követően éves rendezvénnyé vált az Akadémián. 

Brazília, 1994   
Brazíliaváros polgármestere Shri Matajit a repülőtéren fogadta, majd átadta neki a város 
kulcsát, és támogatta összes programját. 

New York, 1994 
September 26 proclaimed ‘Shri Mataji Nirmala Devi Day’. Police escort was offered for a 
welcoming parade honouring Shri Mataji and celebrating her association with Mahatma 
Gandhi. 

British Columbia, Canada, 1994  
Szeptember 26-át kikiáltották, mint „Shri Mataji Nirmala Devi napját”. Rendőri kíséretet 
ajánlottak fel a Shri Mataji tiszteletére és Mahatma Gandhival való kapcsolatának 
ünneplésére tartott üdvözlő felvonuláshoz. 

Románia 1995  
Kognitív tudományok díszdoktori címet kapott.
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Kína, 1995
A kínai kormány hivatalos vendége, aki felszólal az ENSZ Nemzetközi Női Konferenciáján.

USA, 105. Kongresszus, 1997 és 106. Kongresszus, 2000
Eliot Engle képviselő tiszteletét olvasta fel a Kongresszusi Jegyzőkönyvbe, amelyben 
méltatta Shri Matajit az emberiségért végzett elkötelezett és fáradhatatlan munkájáért. 

Cabella Ligure, Olaszország, 2006
Shri Mataji díszpolgárságot kapott, majd ezt követően leleplezték a "Shri Mataji Nirmala 
Devi Sahaja Jóga Világalapítvány" alapkövét. Az alapítvány székhelye Cabella Ligure-ben 
található.
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